



A HATÁRON ÁTNYÚLÓ KEZDEMÉNYEZÉSEK KÖZÉP-
EURÓPAI SEGÍTŐ SZOLGÁLATA (CESCI)

GYAKORNOKI ÖSZTÖNDÍJ PROGRAMOT

HIRDET

TERVEZÉSI RÉSZLEGÉHEZ

A program célja

Az ösztöndíj célja az egyetemi képzés során megszerzett elméleti ismeretek szakmai gyakorlati tevékenységgel való kiegészítése, tudományos munka megírásának vagy azzal egyenértékű tervezési témában létrehozott mű elkészítésének gyakorlati szempontú támogatása, valamint a területi tervezési munkavégzésre való felkészülés elősegítése. Pályázat nyújtható be közgazdaságtani, geográfiai, tájépítési, településmérnöki, vidékfejlesztő mérnöki, szociológiai tudományterületekről.

A program által biztosított előnyök

A program az ösztöndíjban részesülő hallgatók számára az alábbi előnyöket biztosítja:

- gyakorlati betekintés a magyarországi tervezési folyamatokba,
- gyakorlati betekintés az EU-s tervezési folyamatokba,
- szakmai konferencia-részvételi lehetőségek,
- terepi és tervezőirodai tapasztalatszerzés lehetősége,
- szakmai kapcsolatépítési lehetőségek.

Pályázatra jogosult

Az ösztöndíjra az pályázhat, aki:

- közgazdász, geográfus, tájépítész, településmérnök, vidékfejlesztő mérnök, szociológus szak hallgatója, vagy e szakok alapképzését már elvégezte,
- tárgyalóképes angol nyelvtudással rendelkezik.

Benyújtás módja, feltételei

A pályázat a jelentkező szakmai tevékenységét, publikációit is bemutató önéletrajzának és motivációs levelének (max. 1 oldal) csatolásával, magyar vagy angol nyelven nyújtható be a matyas.jaschitz@cesci-net.eu email-címre.

A pályázatok benyújtása 2014. január 15-től folyamatosan lehetséges, azonban a CESCI fenntartja a jogot, hogy a programot felfüggeszse.

Aki már egy alkalommal részesült ösztöndíjban, abban az esetben nyújthat be újabb pályázatot, ha tevékenysége a CESCI által kitűnő minősítésű volt. Aki már egynél többször kapta meg az ösztöndíjat és az ösztöndíj igénybevételének együttes időtartama meghaladta a 2 évet, nem nyújthat be újabb pályázatot. Aki ösztöndíjáról a szerződés lejárta előtt lemondott, ismételten nem pályázhat.

Időtartam

Az ösztöndíj tárgyévenként határozott időre, minimum 3 hónapos legfeljebb 12 hónapos időtartamra szól. Az ösztöndíjas időszak teljesítéséről a gyakornok elismervényt és gyakorlatvezetői értékelést kap.

Az ösztöndíj mértéke

Az ösztöndíj havi bruttó összege 2014. évben bruttó 30 000.-Ft. Az ösztöndíj járulékköteles jövedelem, ezért az ösztöndíjban részesülő hallgató a szükséges levonások után nettó összeget kap kézhez.

Az ösztöndíjak száma

2014. évben az elnyerhető ösztöndíjak tervezett száma: 5, de a CESCI fenntartja a jogot, hogy a tervezett keretszámot megváltoztassa.

Elbírálás módja

A pályázatok elbírálását a tervezési igazgató végzi, szükség szerint a CESCO főtitkárának közreműködésével. A beküldött dokumentumok alapján személyes interjúkra csak akkor kerül sor, ha a benyújtott pályázatokat az elbíráló(k) formailag és szakmailag is megfelelő színvonalúnak ítéli(k). A jelöltek az eredményről három héten belül, írásban kapnak választ. A nyertes jelentkezővel a CESCO ösztöndíjas szerződést köt.

Bővebb információ

JASCHITZ MÁTYÁS
tervezési igazgató

tel.: +36 20 355 4549

email: cesci@cesci-net.eu vagy matyas.jaschitz@cesci-net.eu